The Washington Chinese Post

每天約2200人死于新冠 福奇:美國要逐步恢復常態

美國新冠疫情仍在持續蔓延,每天仍有 約2200人因新冠病逝,且大部分都未接種 疫苗。2月16日,美國首席傳染病專家福奇 發表觀點說,盡管美國境内仍受困于新冠疫 情,但如今是時候向恢復常態逐步邁進。

福奇接受路透社采訪時發表了上述看 他說,疫情暴發至今,美國各州都在爲 保護民衆不受病毒感染和抗疫引發的疲勞 之間取得平衡時,面對艱難的抉擇。"這一切 没有絶對完美的解决方案。

美國衛生官員16日宣布,因應奧密克 戎變异株引發的疫情放緩,他們正準備擬定 新的防疫指引。此前,包括新澤西、紐約、加 利福尼亞等多州宣布將在校内和公共場所 取消戴口罩的措施。

福奇還說:"你不需要魯莽行事,把一切 都抛開,但你必須開始準備向(恢復常態)邁 進。"據美國約翰斯·霍普金斯大學的最新統 計數據,美國迄今累計確診病例超7816萬 例,死亡病例達92.8萬人。

4歲女孩被綁架,近三年後竟被 發現在爺爺家樓梯下

美國紐約州一名現年6歲的女孩在失 踪近3年後,被警方在一個樓梯隔層裏發 現。警方稱,失踪女孩名爲佩斯利·舒爾提 斯(Paislee Shultis),于2019年7月在卡尤加 高地被報告失踪,2022年2月14日警方在距 離卡尤加高地160英裏(約257公裏)外的紐 約州索格蒂斯(Saugerties)找到了她。

索格蒂斯警察局稱,在收到有關女孩下 落的綫索後,警方和偵探在當晚8時06分帶 着搜查令,對一棟位于紐約州索格蒂斯的房 屋進行了搜索。在搜索近一個小時之後,偵 探埃裹克(Erik Thiele)注意到房子後面通往 地下室的樓梯有异常。當他用手電筒照亮 樓梯縫隙時,發現裏面有一條像毯子的東 西,隨後警方開始拆除樓梯。在移開了幾層 木梯後,偵探看到了女孩的小脚,警方還在 樓梯下發現了失踪了近三年的佩斯利和她 的媽媽。警方表示:"那個空間很小,而且又 冷又潮濕。"據悉,小女孩的親生母親金伯 利·庫珀也—起在樓梯隔層被警方發現。警 方表示,其生母對她没有監護權

報道稱,這個房子的主人是佩斯利親生 父親小科克(Kirk Shultis, Jr.)和其爺爺老科 克(Kirk Shultis, Sr.)。據悉,警方此前曾獲 得多條綫索,其中有綫索指向了這個房子, 警方也對此房屋進行多次搜索,但没有任何 收獲。報道稱,這個房子安裝了幾個攝像 頭,一旦有人進入,就會發出警報。

佩斯利的爺爺老科克則一直"否認知道 小女孩的下落",稱其在2019年小女孩失踪 後就再也没有見過她。佩斯利的親生父親 小科克此前也曾告訴警方,自己在孩子失踪 後就没有再見過她,并稱其親生母親金伯 利·庫珀將孩子"綁"去了賓夕法尼亞州。警 方懷疑,此前每次對該房屋搜查時,小女孩 都在房子裏,科克父子認爲將小女孩藏在樓 梯隔間就不會被警察發現。

報道稱,佩斯利的親生父母科克和金伯 利都不是她的法定監護人。警方表示,佩斯 利的失踪可能與一場家庭監護權之争有 關。在醫護人員對佩斯利進行了健康檢查 後,確認其身體無恙後,將其轉交給了她的 法定監護人。

據報道,現如今佩斯利的親生父母現已 被起訴。33歲的金伯利·庫珀因被指控犯有 二級監護權幹涉和危害兒童福利而被捕。 據悉,金伯利還因阿爾斯特郡發出的逮捕令 而被通緝。32歲的小科克和57歲的老科克 皆被指控犯有幹涉監護權的一級重罪和危 害兒童福利的輕罪,在傳訊後被保釋。

紐約地鐵10小時内3次撞人 1名乘客傷重不治

美國紐約市警方和交通部門官員周三 (16日)透露,從周二(15日)深夜到周三清 晨的10個小時内,紐約市地鐵發生3起撞人 事件,造成一名乘客傷重不治。

造成一人死亡的撞人事件發生在周二 晚上10時54分,地點位于紐約市曼哈頓6 號地鐵站内,一男性乘客被列車撞到後送醫 搶救無效身亡

另一起事件發生在16日早上7時左右, 事發地點位于7號綫布萊恩公園站,一名無 家可歸的男子被列車撞傷。

報道稱,由于各種意外事件頻發,一些 民選官員呼吁紐約市地鐵在重點車站設置



屏蔽門。負責運營地鐵的 MTA 表示,這將 是個昂貴的計劃,但願意考慮。

美國一神父使用"錯誤"詞句26年: 數千名信衆可能要重新受洗

美國數千名天主教徒可能需要重新受 洗,因爲一個教會發現,有一名神父幾十年 來一直"念錯"一個洗禮詞,這就導致洗禮儀 式無效。

26年來,神父安德烈斯·阿蘭戈(Andres Arango)一直在主持天主教聖禮之一首次受 洗。而他説的是"我們爲你施洗",而不是梵 蒂岡教廷批準的用語"我爲你施洗"

美國鳳凰城主教托馬斯·J·奥姆斯特德 (Thomas J.Olmsted)認爲,"并不是團體爲— 個人施洗,并將其納入基督教會;相反,是基 督,衹有基督自己主持一切聖禮;因此,是基 督在施洗。"

當 地 教 區 發 言 人 凱 蒂・伯 克 (Katie Burke) 周二告訴法新社, 阿蘭戈神父的"用 詞錯誤"是在2021年年中被發現的,那是在



他開始擔任神父的25年後。她說,"從一開 始擔任神職人員,阿蘭戈神父就一直在使用 錯誤的說法,直到去年夏天才引起教區的注 意。我不知道1995年至2021年接受洗禮的 確切人數,但我相信,他們有數千人。

伯克説,自從這個"錯誤"被曝光後,阿 蘭戈辭去了他的常規工作,"全身心投入到 幫助和治療受這個錯誤影響的人們。教區 正在與阿蘭戈神父和他之前被分配的教區 密切合作,通知并安排可能受洗無效的信衆 接受洗禮。'

目前,當地教會已經建立了一個網站, 以回答憂心忡忡的教區居民的問題,包括, "這是否會影響我的婚姻?"和"我需要去懺 悔嗎?'

天主教會的洗禮是一種接納儀式,該教 會教義說,這是信徒獲得其它祝福的必要條 件。與其他基督教教派一樣,它通常包括在 頭上灑水或倒水,或將祈禱者浸入水中。

天主教信徒相信,衹有接受洗禮的人在 去世後才能够進入天堂。報道提到,阿蘭戈 并不是第一個發現犯了這個"錯誤"的神職 人員。2020年,密歇根州的一名神父在看了 -段家庭録像後發現,他必須重新接受洗 禮,在這段録像中,主禮人也使用了"我們" 而不是"我"。

美國加州高中生罷課游行抗議 在校强制佩戴口罩令

州長加文·紐森(Gavin Newsom)推遲了取消 在學校必須佩戴口罩的决定。

該州衛生與公共服務部(California Health and Human Services)部長馬克·加利 (MarkGhaly)通過聲明傳達了這一消息說: "我希望今天傳達的信息很明確,那就是今 天并没有做出改變。"他還表示,該部門將在 2月28日對這一規定是否需要改變進行重 新評估

報道稱,在校强制佩戴口罩的規定遭到 當地學生和家長的强烈反對。2月15日下 午,加州北部一所高中的數百名學生上街抗

當地時間2月14日,美國加利福尼亞州 議所在學區的强制口罩佩戴令。有家長甚 至叫囂稱,這是父母與子女共同反對的事。

> 15日晚些時候,埃爾多拉多聯合高中學 區(El Dorado Union High SchoolDistrict)發出 了一封信,通知家長,該學區將修改强制佩 戴口罩的規定。

該學區表示,依據薩克拉門托市和加州 共衛生部 (California Department of PublicHealth)的政策要求,將通過教育和要 求的方式讓學生戴佩戴口罩,但不會采取開 除的手段。不戴口罩的學生不會遭到開除, 也不會受到紀律處分,以防止進一步的排他 性學習損失。

美國槍支暴力愈演愈烈 休斯敦今年已有多名兒童被槍殺

曾被稱之爲美國"謀殺之都"的休斯頓, 和美國其他城市一樣,在新冠大流行期間的 暴力犯罪不斷上升。由于槍支暴力愈發猖 獗,越來越多美國兒童被卷入了槍支暴力。

2月14日,41歲的男子托尼●厄爾斯 (TonyEarls)與其妻在一自動取款機前遭遇 持槍搶劫。他在自衛過程中不幸誤傷一名 九歲女童阿爾琳。阿爾瓦雷斯 (ArleneAlvarez), 而後厄爾斯被指控在槍擊 事件中犯有嚴重的人身傷害罪。2月15日, 該女童經搶救無效後離世。她的父親告訴 記者,事發當晚他們一家五口正開車去往阿 爾琳最喜歡的餐廳,聽到槍響時他本能地加 速,試圖遠離案發現場,并高呼"趴下!"阿爾 琳當時戴着耳機坐在卡車的後座上,没有聽 到父親叫喊"趴下"的聲音,因此被流彈擊中。

檢察官在得知阿爾琳死訊後考慮將提 高對厄爾斯的指控。目前,警方正在全力搜 捕搶劫嫌疑人。

而阿爾琳已是休斯頓一周之内第二個 被槍殺的9歲女童。

阿莎迪●柯蘭特于2月8日因司機間的

"路怒癥"而被誤傷,導致頭部中彈,目前仍 在醫院接受治療。今年,休斯頓地區已有多 名兒童被槍殺。

2月8日,一名13歲的少年在一家雜貨 鋪外被槍擊中并受傷。

2月3日,一名11歲的男童從公寓走出 去車中取外套的時候被槍殺。

1月1日,喬治 ● 弗洛伊德(George Floyd) 4歲的侄女在休斯頓的公寓睡覺時被 人開槍擊中受傷。

截至2月15日上午,休斯頓警方已報告 62起謀殺案,比2021年同期的47期增加了 32%



美國華盛頓特區一前警察被捕. 涉嫌與未成年人發生性行爲

上周末,因涉嫌與未成年人發生性行 爲,美國華盛頓特區一名前警察在佛羅裏達 州被捕,他還曾領導華盛頓特區警察局的性 少數群體(LGBT)聯絡部門。

-名警官表示,根據佛州布勞沃德縣椰



子溪市警察局發布的逮捕令,現年53歲的布 雷特·帕森(Brett Parson)于當地時間2月12 日在博卡拉頓被逮捕。帕森被控兩項涉及 未成年人非法性行爲的罪名。在綫法庭記 録顯示,這名前警察被關押在棕櫚灘縣的一 個拘留所,不得保釋。

據了解,帕森在華盛頓特區大都會警察 局工作了近30年時間。多年來,他領導着該 警察局的LGBT聯絡部。他在2020年2月退 休,并在同年接受美媒采訪時稱,"我將繼續 留在大都會警察局擔任兼職預備官員,很榮 幸地爲預備隊服務,盡我所能幫助我所愛的 機構。"

大都會警察局表示,在13日早上得知帕 森被逮捕後,已經將其從預備隊開除。

美或出現首例女性艾滋病治愈病例, 專家:幹細胞移植療法難推廣

美國的一項研究指出,一名感染了艾滋 部副主任馬歇爾·格萊斯比介紹,使用臍帶 病毒、同時患有白血病的美國女性在使用臍 帶血進行幹細胞移植之後病情出現了好轉, 目前體内已經没有艾滋病毒(HIV)。她有望 成爲全球第三例艾滋病治愈病例,同時也是 首個女性非白人混血病例。但專家也表示, 白血病患者使用的幹細胞移植療法難以推 廣到絕大多數艾滋病患者中去。

該病例是一位混血中年婦女,在確診艾 滋病四年之後又被診斷出患有急性骨髓性 白血病(AML,一種相對罕見的血液系統惡 性腫瘤,屬于白血病的分支)。2017年,由于 高强度化療破壞血細胞,她通過家庭成員血 液和非血親新生兒臍帶血移植了造血幹細 胞。2020年左右,她就停止了抗逆轉録病毒 藥物治療。而在14個月之後,她的血液中没 有再檢測到具有活性的HIV病毒,這也就意 味着HIV病毒在她體内不再活躍或已經消

報道稱,和此前兩例接受幹細胞移植後 治愈的艾滋病病例——"柏林病人"、"倫敦 病人"一樣,該病例使用的臍帶血幹細胞含 有一種使細胞對 HIV 病毒感染具有抵抗力 的突變。據美國威爾·康奈爾醫學院傳染病

血的一大優勢在于它來自美國的國家儲備, 有助于從中識别可抵抗 HIV 的突變,而且副 作用較小。截至目前,這名女病例未出現移 植物抗宿主病。

此外,值得注意的是,前兩例治愈病例 使用的成體幹細胞抗HIV突變主要存在于 具有北歐血統的人群中,因而限制了其移植 到非白人體内的可能性。而本次非白人混 血病例在接受移植之後出現好轉,則説明臍 帶血幹細胞或許不像成體幹細胞那樣需要 "嚴格匹配",可接受移植的人種範圍很可能

然而,幹細胞移植療法恐怕僅僅適用于 同時患有白血病的艾滋病患者。格萊斯比 表示,對于没有移植需要的人來說,這種療 法可能帶來其他健康問題,甚至有20%的致 死可能。

美國國家過敏和傳染病研究所所長安 東尼·福奇在接受采訪時說,這名病情出現 好轉的女性衹是碰巧患有需要幹細胞移植 的疾病,因此"不希望人們認爲(這項療法) 現在可以應用于(全球約)3600萬艾滋病患 者"。